

19 ноября для учащихся 9-х классов прошёл мастер-класс «Подготовка ко второй части ОГЭ по информатике», который подготовили и провели Белан Алексей и Тимченко Владислав, учащиеся 10А класса инженерно-технического профиля.



### **Отзывы учащихся о мастер-классе**

Хотя я не собираюсь сдавать экзамен по информатике, но я пришёл на этот мастер-класс, потому что мне было интересно. Мастер-класс мне понравился. Я вспомнил, как управлять Роботом в среде Кумир и сам составил программу для него.

Лучин Никита, 9А класс

Мы решили посетить данный мастер-класс, т.к. нам пригодится это при подготовке к экзамену по информатике. Мастер-класс нам понравился, мы вспомнили материал, изученный в 8-ом классе по программированию, поработали практически на ПК, управляя Роботом.

Кадеты 9К класса

Большая благодарность от учениц 9Б класса Алексею и Владу за предоставленную помощь при изучении программы управления роботом. Нам это не пригодится, экзамен мы не сдаём, но было очень интересно и познавательно.

Учащиеся 9Б класса

Мастер-класс по второй части ОГЭ по информатике мне понравился. Я считаю, что то, что я изучил, мне пригодится при подготовке для сдачи экзамена.

Томилин Олег, 9К класс

В целом мастер-класс был очень увлекательным и познавательным. Я считаю, что полученные мной на нём знания мне очень пригодятся на ОГЭ.

Овчухова Алина, 9 А класс

